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ПЕРЕТВОРЕННЯ ІДЕЙ НА СТАРТАПИ

На сайті  Європейської  Комісії  у  розділі  «Європейський освітній  простір.
Якісна освіта та навчання для всіх» опубліковано матеріал «Перетворення
ідей на стартапи: підприємництво в Європі».

У  ньому наголошується,  що Європа –  прекрасне місце для навчання та
початку чогось нового,  багато студентів використовують час навчання в
університетах не лише для отримання ступеня, а й для втілення своїх ідей в
успішні  підприємницькі  проєкти.  В  Європі  інновації  починаються  в
університеті: студенти найчастіше створюють стартапи у галузі технологій,
сталого  розвитку  та  охорони здоров’я.  Для  цього  університети  надають
підтримку у вигляді центрів підприємництва, бізнес-інкубаторів та програм
акселерації,  забезпечуючи  студентів  наставниками,  тренінгами  з
презентацій та пошуку фінансування на ранніх стадіях. Початок бізнесу під
час навчання вимагає ретельного планування, особливо якщо йдеться про
іноземних  студентів  зі  студентською візою.  Втілювати  свої  ідеї  в  життя
можна незалежно від того, чи починається бізнес зараз, чи розвиваються
навички для його запуску пізніше. Європа пропонує гарне середовище для
розвитку. Це – ресурси кампусу, можливість формування мережі корисних
контактів,  допомога  у  дослідженнях,  ініціатива  Erasmus  для  молодих
підприємців. Остання допомагає подолати початкові перешкоди на шляху
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до започаткування та ведення бізнесу, одночасно сприяючи міжнародному
зростанню  та  діловим  партнерствам.  Багато  європейських  країн  також
пропонують  національні  візові  схеми  для  стартапів,  які  підтримують
міжнародних  підприємців  після  закінчення  навчання,  що  включають
дозволи  на  проживання,  наставництво  та  можливості  фінансування.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/H8EcS, https://ukrintei.ua/y/7yI4k 

Фото: скріншот

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_ЄС  #НРАТ_ЦСР_SDG  #НРАТ_Науковцям_новини
#НРАТ_Освітянам_новини  #НРАТ_Інноваторам_новини

2025-06-19

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/
https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/

